
Річний звіт Координаційної Ради 

Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з 

ВІЛ/СНІД»(скорочено та надалі - БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», 

Організація) за 2024 рік 

 

 

1. Робота Координаційної Ради БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ»  
Йде третій рік повномасштабного вторгнення, на сторінках історії БО «100 ВІДСОТКІВ 

ЖИТТЯ» пише новий розділ, сповнений героїзму, незламності та прагнення до свободи.  

Усі наші співробітники, соціальні працівники, колеги в регіонах, вже третій рік 

продовжують працювати в найскладніших умовах - продовжують надавати послуги 

нашим клієнтам, роздаючи гуманітарну допомогу, надаючи психологічну підтримку, 

доставляючи ліки часом пішки під обстрілами, влаштовують перевезення людей, які 

потребували допомоги, та обладнують шелтери. Ми вдячні всім партнерам та донорам, 

які швидко та гнучко відреагували на потреби воєнного часу та продовжують надавати 

нам допомогу та підтримку, яку Україна досі потребує. 

У 2024 році Координаційна Рада БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» провела 21 засідання, з 

яких 19 дистанційних онлайн засідань і 2 виїзних засідання.  

На засіданнях Координаційної Ради: 

-  запрошувались зовнішні експерти та фахівців Центрального офісу; 

- розглядались стратегічні питання, цілі та напрямки діяльності Організації на 2025 рік, 

з урахуванням продовженням військового стану, було затвердження робочого плану та 

бюджету Організації на 2023 рік.   

- обговорювались поточні питання щодо стану реалізації проєктів Організації та питання 

щодо діяльності та виконання індикаторів проєктів представництв БО «100 ВІДСОТКІВ 

ЖИТТЯ». 

- вирішувались питання подальшого розвитку мережі Медичних клінік «100 

ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ». 

- обговорювалось функціонування інноваційних цифрових рішень та мобільних додатків 

«100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» задля розвитку громадянського суспільства. 

- затверджували ряд важливих політик для Організації, серед яких: Політика щодо 

забезпечення гуманітарних принципів та Політика щодо конфлікту інтересів 

БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКА МЕРЕЖА ЛЮДЕЙ, ЯКІ ЖИВУТЬ 

З ВІЛ/СНІД».  

 

 

             28 лютого 2024 року члени Координаційної Ради затвердили кандидатуру 

Войналович Оксани  на посаду Директора виконавчого Благодійної організації 

«Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД».   

 

            12 серпня 2024 року, зважаючи на проактивну позицію БО «100 ВІДСОТКІВ 

ЖИТТЯ» у сфері захисту прав пацієнтів та розвитку охорони здоров’я в Україні, члени 

Координаційної Ради затвердили подання представника, а саме Дмитра Шерембея, від 

БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ»  до персонального складу Ради з контролю здійснення 

відновлення  зруйнованих (пошкоджених) будівель Національної 

дитячої  спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України.  

 



 

2. Стратегічні зустрічі з міжнародними партнерами 

  

1)    Члени Координаційної Ради, Дмитро Шерембей, Валерія Рачинська та Дмитро 

Тигач  БО "100% Життя" Взяли участь у спільній зустрічі Глобального фонду з 

основними реципієнтами в Кишиніві, Молдова 11-15 листопада 2024р. Разом з 

учасниками обговорили досягнення, виклики та стратегії для ефективної боротьби з 

ВІЛ/СНІДом, туберкульозом та малярією. Програма заходу включала презентації 

робочого плану та бюджету на другу половину 2024-2025 років з акцентом на 

перепрограмовані потреби, а також координацію управління продуктами охорони 

здоровʼя, де розглядаються ключові результати, прогалини та запропоновані заходи для 

збереження досягнень та прискорення прогресу. 

                  Крім цього, програма заходу охоплює такі важливі теми, як профілактика та 

лікування ТБ і ВІЛ у цивільному та пенітенціарному секторах, робота мобільних 

амбулаторій, програми замісної підтримувальної терапії (ЗПТ), а також координація та 

планування діяльності у сфері прав людини. Обговорили питання профілактики, 

діагностики та лікування ВІЛ-інфекції в громадському секторі, включаючи результати, 

ключові показники, проблеми та запропоновані 

заходи для збереження досягнень та прискорення прогресу. Консолідація зусиль усіх 

партнерів та стекхолдерів під час повномасштабного вторгнення довела, що програми 

Глобального фонду виконуються, незважаючи на всі блекаути та інші складнощі, з 

якими стикаємося кожного дня протягом останніх двох з половиною років. Серед 

спікерів зустрічі: Даррен Доркін з Глобального фонду та Ігор Кузін з Міністерства 

охорони здоровʼя. 

 

2) 10 червня 2024 року відбулося Спільне засідання Глобального Фонду з основними 

реципієнтами. 

Валерія Рачинська членкиня Координаційної Ради БО «100% Життя», представила 

нагальні проблеми, з якими стикаються представники пацієнтських спільнот та 

ключових груп під час війни. 

До них належать: 

⁃ Вплив Закону «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (ред. від 

18.05.2024) та Наказу Міністерства оборони 14.08.2008 Nº402 «Затвердження 

Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України» (ред. від 

04.05.2024) на доступ до програм профілактики та лікування ВІЛ. 

⁃ Порушення прав пацієнтів при мобілізації: Отримання мобілізаційних повісток 

людьми, які живуть з ВІЛ, та знаходяться в стадії декомпенсації. 

⁃ Відмова військовослужбовцям у демобілізації, незважаючи на низьку кількість 

CD4. 

⁃ Відмова від лікування в армії через страх розголошення ВІЛ-статусу або 

приналежності до уразливої групи, що призводить до стигматизації та дискримінації.  

⁃ Проблеми з доступом до лікування у тих, хто служить не в тилу. 

Валерія Рачинська та Дмитро Тигач запропонували шляхи вирішення цих проблем та 

заручилася підтримкою партнерів. 

 

3. Представлення досвіду БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» на національній та 

міжнародній арені. 

Протягом року члени Координаційної Ради БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» брали участь 

у конференціях на національному, а також на міжнародному рівні, де представляли 

досвід Організації. 



  

25 липня 2024 року Члени Координаційної Ради у повному обсязі разом із 

представниками спільнот та центрального офісу Організації взяли участь в International 

AIDS Conference 2024! Презентували нашу роботу щодо відповіді на виклики війни, 

міграції, просування прав людей, які живуть з ВІЛ, і забезпечення доступу до лікування 

ключових груп. Брали участь у дискусіях щодо ключових питань, повʼязаних із 

ВІЛ/СНІДом. Представляли презентації діджитальних розробок БО "100%ЖИТТЯ» та 

атрибути воєнного часу, що символізують нашу боротьбу з ВІЛ/СНІДом. 

 

4 грудня в Молдові Дмитро Шерембей взяв участь як спікер у Міжнародній конференції 

«Захист та безперервність медичних послуг та ВІЛ-сервісів для біженців з України, які 

живуть з ВІЛ та постраждали від нього». 

Дмитро Шерембей розповів про роботу в умовах повномасштабної війни росії в Україні. 

«2025 рік несе нові виклики не тільки для України але й для всієї Європи, тому Європа 

має бути готова.» 

Дмитро наголошує, що завдяки тому, що ми готувались і розробили план на випадок 

вторгнення, ми продовжуємо працювати і швидше адаптуємось до нових викликів. З 

моменту повномасштабного вторгнення, ми не зупинили жодної активності і 

протестували на #ВІЛ 200 000 українців і українок, 90% нововиявлених пацієнтів 

розпочали лікування. 

 

17 вересня Дмитро Шерембей взяв участь у конференції “Цифрові технології на варті 

здоровʼя українців: підсумки першого eHealthSummit” разом з 300+ експертами 

медичної та ІТ-галузей, представниками державних установ, громадських організацій та 

міжнародних партнерів. 

БО "100% Життя" з самого початку розбудови електронних систем охорони здоров'я 

брало активну участь у консультаціях та розробці системи eHealth: "Для всіх вже стало 

звичним отримувати медичні послуги, застосовуючі цифрові рішення, -  Записатися до 

лікаря, отримати рецепт, чи проконсультуватися з лікарем з іншого міста. Сучасні 

технології роблять медичні послуги зручними та доступними. Попереду на нас чекає 

перемога та нові цифрові рішення в галузі охорони здоровʼя". 

 

18 жовтня 2024 року Валерія Рачинська відвідала Глобальний донорський захід ВООЗ, 

який проходить під час Всесвітнього саміту з охорони здоров'я #WHS2024, де було 

оголошено про внески на суму 700 млн доларів. Інвестиційний раунд мав на меті 

допомогти ВОО3 виконати свій мандат "Здоровʼя для всіх". За допомогою зібраних 

коштів ВОО3 планує запобігти 40 мільйонам смертей від хвороб протягом наступних 

чотирьох років. "Все для здоровʼя, здоровʼя для всіх: захід для інвестиційного раунду 

BOO3 в рамках WHS 2024 у Берліні відвідали високопоставлені спікери: канцлер Олаф 

Шольц, голова Фонду Гейтса, Білл Гейтс та генеральний директор ВООЗ Тедрос 

Адханом Гебреєсус. 

Захід відкрили три міністри охорони здоровʼя країн-співорганізаторів: Німеччини, 

Франції та Норвегії. Також були присутні премʼєр-міністр Чорногорії, представники 

урядів Греції, Нідерландів та Фінляндії, а також генеральні директори некомерційних 

організацій та приватного інвестиційного раунду ВОО3 в рамках WHS 2024 у Берліні 

відвідали високопоставлені спікери: канцлер Олаф Шольц, голова Фонду Гейтса, Білл 

Гейтс та генеральний директор ВООЗ Тедрос Адханом Гебреєсус.  

 



16 жовтня 2024 р. Валерія Рачинська взяла участь у глобальному саміті UNITE, який 

відбувся у Берліні. Це провідний світовий форум для налагодження партнерських 

відносин між парламентарями та лідерами глобальної спільноти охорони здоровʼя. 

На Саміті зібралися провідні парламентарі з усього світу разом з експертами з 

громадянського суспільства, уражених спільнот, міжнародних організацій та 

академічних кіл. Обговорювались найактуальніші питання глобальної охорони здоровʼя 

та визначити політичний порядок денний на найближчі роки".  

 

23 липня 2024 року Валерія Рачинстка відвідала важливу сесію на German booth під 

назвою «Збережи своє життя # Збережи своє здоровʼя: Доступ до ВІЛ-послуг у ситуаціях 

крихкості та війни». Спікерами сесіями стали Валерія Рачинська; Доктор Tania H. 

Rödiger-Vorwerk, Генеральний директор Global Health, Resilience, Equality of 

Opportunity, Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку 

(Німеччина); та інші. 

 

З 4 по 6 грудня 2025 року Валерія Рачинська взяла участь у важливому заході у штаб-

квартирі Всесвітньої продовольчої програми (World Food Programme) у Римі.  

Захід був організований Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців 

(UNHCR, the UN Refugee Agency), Об’єднаною програмою ООН з ВІЛ/ 

СНІДу (UNAIDS) та Всесвітньою продовольчою програмою (WFP) для обговорення 

викликів, повʼязаних з ВІЛ у гуманітарних умовах, де конфлікти, переміщення та зміни 

клімату створюють додаткові ризики. 

Основні напрямки дискусії: 

⁃ Забезпечення безперервної допомоги проти ВІЛ під час криз.  

⁃ Зменшення стигматизації та підтримка ключових груп населення.  

⁃ Надання можливостей громадам для лідерства у боротьбі з ВІЛ. 

⁃ Мобілізація ресурсів для інклюзивних та ефективних змін. 

 

 

4. Участь у робочих групах на національному, регіональному та міжнародному 

рівні 

  

Дмитро Шерембей та Юрій Лазаревич у 2024 році продовжили свою діяльність у складі 

Національної Ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу. 

  

У 2020 році Наталя Нагорна вступила до Комітету з регіональної політики Національної 

ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції в Україні, і в 2024 році продовжила 

свою діяльність. Також в 2024 році Наталя продовжила свою діяльність у Національній 

групи з питань адвокації, комунікації та соціальної мобілізації в галузі контролю над 

туберкульозом в Україні. 

  

Юрій Лазаревич є членом Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-

інфекції/СНІДу, де активно бере участь у робочих групах та кластерах ради (CCM Cluster 

Coordination)щодо подолання ВІЛ-інфекції, управлінні шелтерами для тимчасово 

переміщених осіб, також є представником Організації в кластерах ООН (UNHCR), також 

є учасником написання проєктів, пов’язаних з рецепцією ВПО  в Рівненській області. 

  



Валерія Рачинська і в 2024 році була членом та брала активну участь у засіданнях таких 

міжнародних організацій як: Global Network of People living with HIV та WHO advisory 

group of women living with HIV, Geneva. 

У листопаді 2024 року Валерія Рачинська увійшла до складу делегації спільнот 

Глобального Фонду. "Моє головне завдання — зробити спільноти помітними і 

почутими. "Нічого для нас без нас" — цей принцип лежить в основі моєї адвокаційної 

роботи", — Валерія. 

12 листопада 2024 року взяла участь у зустрічі Міністерства оборони України з 

представниками громадського сектору, де учасники та учасниці обговорили ключові 

напрямки для вдосконалення медичного забезпечення військовослужбовців. "Це була 

дуже надихаюча зустріч, на якій нам вдалося 

презентувати власне бачення. Ми запропонували Міністерству оборони України свою 

допомогу при лікуванні АРТ та тестування на ВІЛ в лавах ЗСУ, при вирішенні питань із 

захворюваностю туберкульозом. Крім того, нам вдалося розповісти про інноваційні 

препарати для профілактики ВІЛ-інфекції: зокрема, ленакапавір (інʼєкційний препарат 

тривалої дії). 

 

Алла Ходак 24 квітня 2024 року взяла участь у партнерській зустрічі з  командою  

Надзвичайного Фонду UNAIDS.  

11 червня 2024 року зустрічалась з представникам Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини.  

26 серпня брала участь у зустрічі з Представниками Уповноваженого ВРУ з прав людини 

на тему: «Захист прав осіб з інвалідністю», в рамках робочої зустрічі Експертної Ради.  

10 жовтня взяла участь у зустрічі з представниками пацієнтських та громадських 

організацій Одеської області, організовану Національною службою здоров'я України за 

сприяння Проєкту USAID Ukraine - USAID Україна  «Підтримка реформи охорони 

здоров’я». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова Координаційної Ради 

БО “100 ВІДСОТКВ ЖИТТЯ”  Шерембей Дмитро Олегович 

 


